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ZAPISNIK 

SA 1. SJEDNICE VMO PODMURVICE 
 
održane dana 12. travnja 2023. (srijeda) s početkom u 17 i 30 sati u prostorijama MO Podmurvice, 
Dubrovačka 2. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

- Aleksandra Lovrić, predsjednica VMO  
- Stjepan Keleković, zamjenik predsjednice VMO 
- Vedran Brozović, član VMO 
- Tomislav Bucić, član VMO  
- Đulijana Desanti, tajnica MO 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

- Jadranka Žikić, članica VMO   
 
Usvajanje zapisnika sa 39. sjednice VMO Podmurvice održane 15. prosinac 2022. godine. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Aleksandra Lovrić i predložila sljedeći dnevni red: 
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje Poslovnika Vijeća MO Podmurvice 
2. Usvajanje Pravila Mjesnog odbora Podmurvice 
3. Usvajanje Pravilnika o nagrađivanju fizičkih i pravnih osoba za doprinos u razvoju MO 

Podmurvice 
4. Ovlaštene osobe za potpisivanje financijske i druge dokumentacije 
5. Tehnička priprema za sanaciju potpornog zida u Bribirskoj ulici kod kbr. 10 
6. Prijedlog prioriteta za ostatak sredstava nakon izvršenih radova TD Rijeka plus 
7. Prijedlog zamjenske lokacije za obnavljanje starih parkirnih mjesta 
8. Programi rada Vijeća MO: Đir po gradu 
9. Komunalna problematika 
10. Razno 

 
AD – 1  
Predsjednica VMO Aleksandra Lovrić dala je nazočnim vijećnicima na raspravu Poslovnik Vijeća 
MO Podmurvice koji je na snazi od 16. siječnja 2019. godine. Tajnica je naglasila da kod 
Poslovnika, Pravila i eventualno Pravilnika o nagrađivanju možda mogu očekivati i određene 
promjene na razini cijeloga Grada, odnosno svih mjesnih odbora, a da do daljnjega radimo prema 
postojećem tekstovima jer su se oni do sada operativno pokazali sasvim zadovoljavajućim 
formalno-pravnim okvirom za nesmetani rad Vijeća MO. 



Zaključak: 

 Vijeće je jednoglasno usvojilo Poslovnik Vijeća Mjesnog odbora Podmurvice. 
 
AD – 2  
Predsjednica VMO Aleksandra Lovrić dala je nazočnim vijećnicima na raspravu Pravila Mjesnog 
odbora Podmurvice koji je na snazi od 16. siječnja 2019. godine. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je jednoglasno usvojilo Pravila Mjesnog odbora Podmurvice. 
 

AD – 3 
Predsjednica VMO Aleksandra Lovrić dala je nazočnim vijećnicima na raspravu Pravilnik o 
nagrađivanju fizičkih i pravnih osoba za doprinos u razvoju MO Podmurvice koji je na snazi od 16. 
siječnja 2019. godine. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je jednoglasno usvojilo Pravilnik o nagrađivanju fizičkih i pravnih osoba za 
doprinos u razvoju Mjesnog odbora Podmurvice. 

 
AD – 4  
Tajnica MO obavijestila je prisutne o potrebi donošenja Odluke o ovlaštenim osobama za 
raspolaganje sredstvima financijskog plana. Prva ovlaštena osoba je prema pravilima predsjednica 
Vijeća mjesnog odbora Aleksandra Lovrić dok za drugu ovlaštenu osobu može biti izabran netko od 
preostala četiri Vijećnika. Predloženo je da druga osoba ovlaštena za raspolaganje sredstvima 
financijskog plana bude zamjenik predsjednice VMO Stjepan Keleković. Vijeće je pristupilo 
glasovanju te je prijedlog jednoglasno prihvaćen.  
 
Zaključak:  

 Ovlaštene osobe za raspolaganje sredstvima financijskog plana su predsjednica 
Vijeća MO Podmurvice Aleksandra Lovrić i Stjepan Keleković zamjenik predsjednice 
Vijeća MO. 

 
AD – 5  
Tajnica MO izvijestila je vijećnike da je zaprimila od Odjela gradske uprave za komunalni sustav, 
Direkcije zajedničke komunalne djelatnosti dopis kojim obavještavaju da je dobivena ponuda za 
stavku: Tehnička priprema za sanaciju potpornog zida i pokosa u Bribirskoj ulici kod kućnog broja 
10, a prema Planu prioriteta za 2023. godinu. Nakon provedenog postupka prikupljanja ponuda za 
Tehničku pripremu – izradu projekta dobivena je najpovoljnija ponuda od 3.125,00 €, što je više od 
Planom za tu stavku predviđenih sredstava te traže očitovanje.  
Budući da nedostaje potrebitih 470 € za tehničku pripremu, a prema Planu prioriteta za 2023. 
godinu iz nadležnosti Direkcije zajedničke komunalne djelatnosti nema mogućnosti prebacivati 
sredstva sa druge stavke Vijeće MO je nakon rasprave donijelo jednoglasno slijedeći 
 
Zaključak:  

 Vijeće MO suglasno je da se do daljnjega odustaje od realizacije stavke: Tehnička 
priprema za sanaciju potpornog zida i pokosa u Bribirskoj ulici kod kućnog broja 10.  

 
AD – 6  
Tajnica MO je izvijestila vijećnike da je Rijeka plus dostavio obavijest o preostalim sredstvima 
komunalnih prioriteta.  Nakon konačnog obračuna izvedenih radova i predviđenih sredstava iz 
Plana MO za 2022. godine, u Mjesnom odboru Podmurvice preostalo je 10.048,84 kuna sa PDV-
om te predlažu obnovu horizontalne signalizacije.  
 
Zaključak:  

 Vijeće MO suglasno je sa prijedlogom Rijeka plus da se sa preostalim sredstvima u 
iznosu od 10.048,84 kuna sa PDV-om obnovi horizontalna signalizacija, a o 
lokacijama dogovoriti prilikom obilaska terena.  

 



AD – 7  
Iz Rijeka plus zaprimljena je obavijest da je nakon obilaska terena ustanovljeno da su horizontalne 
oznake parkirališnih mjesta u Čandekovoj ulici sjeverno od kućnog broja 8 dobro vidljive i nije ih 
potrebno obnavljati, pa je potrebno pronaći zamjensku lokaciju na kojoj će se obnavljati parkirališna 
mjesta.  
 
Zaključak. 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Zamjenska lokacija za obnavljanja horizontalne 
oznake parkirališnih mjesta je nastavak u Ulici Branimira Markovića sjeverno od 
neparnih brojeva te Ulica Rudolfa Tomšića parkiralište kod kućnog broja 27/4. 

 
AD – 8 
Programskom aktivnošću Vijeća MO iz područja kulture već niz godina organiziraju se šetnje 
gradom popularnog naziva Đir po gradu koje su vrlo posjećene i dobro prihvaćene od naših 
sugrađana. Provode se u suradnji sa stručnim voditeljem prof Theodorom de Canziani. 
Za srijedu, 26. travanj planirana je nova vođena edukativna šetnja Laginjinom ulicom prema 
Omladinskoj, a osvrnut ćemo se na arhitekturu zgrada. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
 
AD – 9 – KOMUNALNA PROBLEMATIKA 
AD – 9 – 1  
U Ulici Lužine kod kućnog broja 1 nalazi se divlje odlagalište otpada, koji se svakodnevno 
nadopunjuje glomaznim otpadom, građevinskim materijalom i ostalim. Sugrađani se već godinama 
susreću ovim problemom kojim je upoznata Direkcija za komunalni sustav. Na lokaciji se nalazi 
znak na kojem piše da je prostor pod video nadzorom, ali kamere nisu vidljive. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti zahtjev Upravnom odjelu za 
komunalni sustav i promet.  

 
AD – 9 – 2  
U Ulici Emilija Randića na parkiralištu koje se nalazi između kućnih brojeva 14 i 20 već duže vrijeme 
nalaze se dva vozila koja nisu u voznom stanju. Jedno vozilo marke Toyota Yaris srebrne boje nema 
registarske tablice, a crvenom vozilu marke Daewoo Lanos registracijske tablice su istekle. Jedno 
neregistrirano vozilo plave boje marke Renault Megan cabrio nalazi se i u Karlovačkoj ulici. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti zahtjev Komunalnom redarstvu i I 
policijskoj postaji.  

 
AD – 9 – 3  
U Bakarskoj ulici kod kućnog broja 6/1 nalazi se zelena površina koja je djelomično uzurpirana od 
jednog sugrađana. U nekoliko navrata traženo je da se površina očisti i uredi te prenamjeni za 
parkiranje vozila, ali zbog planova DPU to je onemogućeno. Vijećnici žele sastanak sa nadležnima iz 
Urbanizma i Gospodarenja imovinom kako bi saznali o budućim planovima za tu lokaciju. 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dogovoriti sastanak sa Upravnim odjelom za 
gradsku imovinu.  
 

AD 9 – 4  
Stanarka Čandekove 8 uputila je prigovor-zahtjev vezano za probleme parkiranja vozila na 
parkiralištu koje se nalazi sa sjeverne strane zgrade te remećenja javnog reda i mira u parku koji se 
nalazi u neposrednoj blizini zgrade. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti zahtjev Upravnom odjelu za 



komunalni sustav i promet.   
 

 
AD – 10 – RAZNO 
Tajnica mjesnog odbora obavijestila je prisutne o objavljenom javnom natječaju za zaprimanje 
prijedloga Malih komunalnih akcija za 2024. godinu. Poziv građanima traje od 11. travnja do 28. travnja 
2023. godine. Prijedlozi se mogu dostaviti putem web obrasca, e-mailom te poštanskim putem. 
 
Zaključak: 
• Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
 
 
 

 
Sjednica je završila u 18 i 40 sati 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od 4 (četiri) stranice. 
 
 
Zapisničar – referent  za mjesnu samoupravu:                               Predsjednica Vijeća MO:    

                                 
                                                     
                           Đulijana Desanti                                                                   Aleksandra Lovrić 


